

了解使用秘笈 延长家电寿命

瞧瞧我们身边的家用电器，您了解它们吗？您知道怎样才能延长它们的使用寿命吗？下面我们就来看看使用它们最忌什么吧。

彩色电视机最忌磁场干扰

彩色电视机上面及附近不能放置磁性物体，更不要将收录机、音箱及其他带磁性的物体在荧光屏前移动。否则显像管的部件会因磁场影响而被磁化，从而使色彩紊乱。

电视机应放在人员走动少和比较稳固的地方，以防碰撞。阴凉通风，避免阳光直射。在发生大雷击时，应停止接收，拔掉天线插头和电源线。以免雷击损坏机器。在使用彩电时，不宜将电视机的亮度开得太高，否则会影响显像管的使用寿命。通常电视机的亮度开关应处于低挡位置，图像以保持明暗适度为宜。



安全使用电冰箱的要点：

- 1.电冰箱应放在干燥通风的地方，离墙至少20厘米，防止阳光直射，不能靠近热源。
- 2.电冰箱要采用有接地或接零保护的三相电源插头。
- 3.不可用水冲洗电冰箱。
- 4.千万不要将酒精、轻质汽油及其他挥发性易燃物品存放在冰箱内，以免电火花引起爆炸事故。
- 5.为了防止冰箱制冷剂(氨或氟)泄漏引

洗衣机最忌倒入开水

倒入开水容易造成塑料箱体或塑料组件变形，也会造成波轮轴密封不良，形成漏水。所以使用洗衣机时，应先加入冷水再加入热水，且水温不宜过高。

空调换季使用时先检测

空调如果长时间停用，首次使用前不要

马上设定温度使用，应在使用前一周左右时，先通电检测空调有无异常，尤其是变频一拖二和柜机等功率较大的空调，以防止压缩机卡缸，影响空调使用寿命。

电饭煲最忌碰撞内胆

碰撞会使内胆底部变形，不能与电热板很好地吻合，也忌煮酸、碱食物及用醋、食盐、食碱等带腐蚀性的调味品。否则会腐蚀金属内胆，缩短使用寿命。

遥控器关机不可靠

现在彩电等家电都有遥控器，大多数遥控器有关机功能，很多人看电视后，一按遥控的关机键就了事，其实这是不可取的。因为这仅仅是将电视机中的高电压部分切断，关闭了机器的图像显示与伴音，而机内的电源整流部分、遥控信号接收部分及显像管灯丝等依然处于工作状态。在短时间内当然可起到电视机的暂停功效，但如果时间过长，除了电视机无谓地耗电还会引起电视机发热，内部显像管与其他元器件老化，影响使用寿命。

所以，遥控发射器的“关机”按键是不能作彩电的电源开关使用的，只有将机器上的电源开关处于“关”的状态，那才是真正地关上了彩电。

其他诸如录像机、音响设备、遥控风扇等电器的遥控器都是同一原理。 (叶紫)

■新奇小家电

“泡面”加湿器



这款碗面加湿器外观小巧可爱，半开口的“碗盖”下面，露出加湿器的出雾口，使用起来非常简单，只需要加入热水，等待大约3分钟，蒸汽就会源源不断地释放出来。另外，它可以由USB接口供电或是电源供电，轻松帮您驱除屋边的干燥空气。

(冉冉)

浪漫长藤插座



普通插座都是在一块空间紧凑的板子上安排若干个插头，而各个电器便只能将自己的电源线无限延长来获取能量。而这款长藤插座便是将数个插头分别安置在一个个节点上，让电器无需紧靠在一起或是伸展电源线便可接通电源，获取能量。

(冉冉)

永乐电器广州市场润峰店今日开业

为让市民体验到高品质的服务，洛阳永乐电器广州市场润峰店6月初就开始进行升级改造，今日盛大开业。

升级后的永乐润峰店，将使用国际标准化商品陈列布局，包括照明系统、地面、商品摆放出样等，商品布局兼顾品类陈列和品牌陈列，按照消费者购物习惯科学规划，设立各种消费主题专区。消费者可以根据使用需求选择定向展示厅，进行品牌对比后选购相关商品。

永乐电器还率先推出了全美式家电模式卖场，同时推出了“定位式”家电购买计划（“定位式”即选购精准、服务人员贴心守护、划卡享优惠一步到位、送货安装定点到位），让消费者体验尽善尽美。

作为洛阳家电市场最大的家电连锁企业之一，洛阳永乐电器以“特价、实惠”回馈洛城市民。7月1日~3日，各厂商齐聚洛阳永乐广州市场旗舰店，联合巨献，就等你来！ (文广)

**看本地信息
只上洛阳网**



权威身份：中共洛阳市委宣传部主管，洛阳日报报业集团主办，党报优势，新闻权威。

超强实力：十三年成功运营，alexa统计全球排名1.7万，日均IP量3万，日均PV量120余万，全市第一，全省前三。

“洛阳社区”人气火爆，注册会员超26万人。

核心优势：共享洛阳日报报业集团全媒体采访中心新闻，最新鲜，最生动，最详尽，离您最近。

荣耀见证：河南省十佳网站，全国地方门户创新品牌奖，网贷理事单位。

小天鹅水魔方洗衣机 畅销八年揭秘

“时势造英雄”，每个时代都有属于它的英雄，洗衣机行业也不例外，小天鹅“水魔方”洗衣机就是其中一个传承已久的经典之作。据了解，小天鹅“水魔方”洗衣机自上市之日起，便以解决缠绕节水节电等超强功能“折服”广大消费者，在中国洗衣机行业已经畅销八年之久。究竟是怎样练就了一身“真功夫”？今天在此为大家解读。

千锤百炼 彻底解决缠绕难题节水30%

衣服缠绕一直是困扰洗衣机行业和消费者的一个技术难题，小天鹅、美的等洗衣机行业巨头对解决衣服缠绕的技术攻关一直没有停止过，美的多维螺旋洗、小天鹅水魔方等技术和产品在洗衣机行业崭露头角。

小天鹅洗衣机相关负责人介绍，“水魔方科技”属于小天鹅独有，即“水魔方智能水流”、“无孔内桶技术”、“智能程序控制程序”，可在洗涤过程中智能调节水流和节拍变化，形成“水魔方智能水流”，可主动打散衣物，做到洗衣不缠绕、去污更彻底。

小天鹅“水魔方”洗衣机独有的无孔内桶设计，通过虹吸原理形成动态洗涤过程，在洗涤中外桶水不断涌向内桶，省去大量外桶盛水。其“双水位洗涤”设计，可将洗涤水位和漂洗水位分开设置，达到“低水位洗涤，高水位漂洗”的效果。据检测数据显示，相比同等容量段有孔内筒洗衣机，无孔

内筒洗衣机在整体性能上可省水30%左右。

屡创新高

小天鹅水魔方创新科获殊荣

在洗衣机市场上，小天鹅“水魔方”系列洗衣机经久不衰的关键就在于不断的推陈出新。自2004年上市以来，小天鹅“水魔方”洗衣机数次打破行业技术瓶颈，成为波轮洗衣机中的领导者，并先后诞生“液晶雾态洗衣魔方”、“变频雾态洗衣魔方”、“衣炫水魔方”、“水魔方”等众多科技时尚产品，一直备受广大消费者的喜爱。

“万变不离其宗”，解决缠绕难题是小天鹅“水魔方”系列洗衣机的核心技术。小天鹅洗衣机相关负责人介绍，今年最新推出的“水魔方”系列新品采用全新波轮设计，包括S型宽筋叶设计、筋叶两侧不对称设计、中间搅拌柱采用加大设计、上下波轮分体式设计等，也是为了更好地解决洗衣机的衣物缠绕难题。

在2010年德国柏林国际消费类电子产品展览会（简称IFA）上，美的、小天鹅、海尔、华为、索尼、松下、三星等国际知名电子家电消费品牌悉数登场，展示新技术、新产品，小天鹅“衣炫水魔方”波轮洗衣机荣获“2010年度中国家用电器创新奖——最佳工业设计奖”，再度登上世界洗衣机行业创新设计的最高点。

(杨团委)